

--活动预告--

由镜湖区大砦坊公共服务中心与芜湖技师学院、安徽砦坊科技发展有限公司共同举办的“SYB 创业培训”活动计划于近期展开。

SYB 是 Start Your Business 的缩写，含义为“创办你的企业”。

SYB 是国际劳工组织（ILO）和中国劳动与社会保障部积极倡导的专门为创业者、中小企业量身定做的社会化创业全程扶持指导体系，目的是以创业促进就业。

SYB 创业培训面向那些有创办企业想法，并确实打算创办一个新企业的人。它向参加培训的人介绍开办企业的各个步骤，以及怎样完成自己开办企业的各项可行性调查研究。“创办你的企业”培训项目的目的就是让有创业意愿的人自己来演练实施开办企业的各个步骤，完成自己的创业计划书，并提供后续支持服务，帮助他们创建自己的企业和实现有效经营。

本次创业培训为免费培训，完成培训课程后将颁发相关证书。

呈：镜湖区相关领导

抄：镜湖区人社局、镜湖区经发委、镜湖区财政局、镜湖区团委

发：青创园各企业

工作简报

2016年第2期(总第2期)

大砦坊青年创业园
管理办公室

2016年5月16日

园区开展消防、安全及用电知识实训会

为加强园区企业消防安全宣传教育力度，进一步提高园区企业的安全消防意识，5月14日上午，园区联合金马门消防中队、大管家物业公司开展了一场消防、安全及用电知识实训会。园区各企业法人及主要负责人参与本次实训会。

园区邀请了芜湖金马门消防中队王鑫队长为大家作消防培训。培训通过案例视频，用“血的教训”警示大家高度重视消防安全，不断增强消防安全意识，加强消防安全管理，积极主动做好企业消防安全工作，让每位培训人员深刻感受到火灾的无情及掌握消防知识的重要性。王队围绕企业单位需具备的四个能力“组织扑救初起火灾能力、检查消除火灾隐患能力、消防宣传教育培训能力、组织人员疏散逃生能力”分别进行了讲解介绍。并安排参会

人员学习使用灭火器正确灭火，通过理论与实践结合的形式加深大家对消防安全的认识。

随后大管家物业公司吴经理作为物业公司代表，提醒各个企业做好自身的安全防盗工作，并表示物业公司将积极作为，与园区企业一道做好园区安全、卫生及秩序管理工作。

最后针对近期园区企业普遍挂心的用电问题，睿坊公司运营部许峰向各企业详细阐述了各类用电设施设备的正确、合理配备及使用，对个别企业频繁跳电的情况作出解释，并教授大家如何及时处理断电故障。

园区举办此次讲座，旨在有效增强企业应对安全突发事件及火灾事故救援的能力，提高园区全体人员的消防安全意识，增强自我保护能力，为园区做好消防安全工作打下坚实基础。

各企业参训人员纷纷表示受益匪浅，也更加理解日常消防、安全管理的重大意义，愿意与园区一起，精诚合作，积极推进平安和谐园区建设。

芜湖市人大工作研究会领导考察大睿坊青年创业园

5月13日上午，芜湖市人大工作研究会40多位领导一行来到大睿坊，考察青年创业园建设发展情况。镜湖区人大主任周超、区常务副区长许兰、镜湖区人社局局长陈钧、安徽睿坊科技发展有限公司总经理彭丽俊陪同参观。

各位领导一行首先来到安徽生物肽产业研究院有限公司，听取了公司总

经理凌中鑫教授关于生物肽技术应用前景及公司技术成果的介绍，针对生物医药领域的发展前景进行了深入交流。

随后来到园区创客空间“极客咖啡屋”，总经理彭丽俊向人大领导们介绍了园区建设规模、运营管理模式以及创业服务优势等相关内容。

接着领导们参观了多家青年创业企业，进入安徽鸿昇3D技术应用研究院有限公司的展厅，领导们一边听取创业者对企业所提供3D打印技术的介绍，一边查看现场的3D打印展示产品，并饶有兴致地进行了互动体验。随后到安徽黑云影业、安徽火炎焱文化传媒有限公司、芜湖千仞动画设计有限公司等几家园区代表性的文化创意企业，参观了企业各式各样独具特色的设计产品，并与企业负责人进行了对话，了解了文化产业企业目前的发展情况及目前取得的成果。

临行前，各位领导对青年创业园的规划建设及运营服务表示肯定，希望园区继续为更多的企业提供更好的平台和完善的服务体系，满足广大青年对创新、创业的需求。

--园区企业动态--

4月27日，黑云影业在芜湖最繁华的步行街及高校安徽师范大学拍摄了一部以“黑色闪电”为主题、揉合了搞笑情景剧和快闪舞蹈的微电影。

5月10日，芜湖思韵电子商务有限公司线下三家实体店开业试营业，为思韵电子线上服务打下坚实基础。